[image: image3.png]


4


RDMOTO CZECH REPUBLIC



info@rdmoto.cz



www.rdmoto.cz


H3S
Honda CB900F Hornet 2002-
	Kit pro levou stranu
	Kit pro pravou stranu

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Poz.
	Popis
	Kat.číslo
	Počet
	
	Poz.
	Popis
	Kat.číslo
	Počet
	

	1
	Dural.adapter
	318
	1
	
	1
	Dural.adapter
	318
	1
	

	2
	šroub M10x35
	847
	1
	
	2
	šroub M10x35
	847
	1
	

	3
	Šroub M6x25
	877
	3
	
	3
	Šroub M6x25
	877
	3
	

	4
	Šroub M4x16
	876
	2
	
	4
	Šroub M4x16
	876
	2
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Montáž :
1. Montáž levého a pravého protektoru proveďte do uchycení dle níže přiložené fotografie. 
2. Na rámu motocyklu jsou v těchto místech plastové záslepky, ty odstraňte a provrtejte tuto díru vrtákem o průměru 8,5mm

3. Do této díry vyřízněte závit M10.
4. Na oba šrouby poz.2 navlékněte dural. adaptéry (poz.1) a namontujte je na rám.
5. Pomocí šroubů poz.3 namontujte slidery.

6. Vložte krytku a přitáhněte jí šroubme poz.4

Upozornění - na závity všech šroubů doporučujeme použít pojistné lepidlo středně silné (modré barvy).

[image: image1.emf]
[image: image2.jpg]&L





1

